

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組林文斌、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥師生社區服務,田尾阿公阿嬤 VR 新體驗

嘉南藥理大學智慧健康數位服務學士學位學程師生,7月5日帶著最新的虛擬實境體驗裝置到高雄市湖內區田尾社區,社區長者載上 VR 眼鏡體驗最新科技,驚呼連連、手舞足踏,直說「哎喲,怎麼跟真的一樣!」,體驗到當今智慧科技在生活上的各種應用。

嘉藥智慧健康數位服務學士學位學程籌備召集人劉川綱老師表示,這是林 唐逸等五位同學組成的「智慧健康社區」服務志工首次出動。高雄湖內田尾社 區鄰近嘉藥,但卻距高雄市都會區遙遠,亟需外來資源協助幫忙社區發展與舉 辦活動活絡社區生活,因此透過智慧健康學程師生志工,帶著智慧科技進入社 區,引領社區民眾體驗智慧健康活動內容。

智慧健康志工團今年開始規劃,結合校內健康相關設備與智慧科技輔具,協助嘉藥周圍地方社區,或至偏遠地區國中小帶領智慧健康活動。學程主任劉忠峰老師與召集人劉川綱老師已規劃三年服務計畫方案,預計將服務 200 人次以上。未來智慧健康學位學程學生也將陸續加入此一智慧健康志工團隊,持續與師長一同合作。

劉忠峰主任表示,同學在服務過程中,不僅學以致用、發揮所長,還能學習到更多的收穫與經驗。林唐逸同學也說,希望藉此機會將智慧科技所產生的應用服務引入到社區,將大學中所學之關懷社會精神,用實際行動傳遞給社會大眾,劉川綱老師則希望透過社區服務,協助高齡化的社區升級為智慧化的生活據點,實現智慧健康的生活型態,實現「長照 2.0」政策在地終老的目標。